Anlage 2

Auswirkungen auf den Haushalt
hinsichtlich des laufenden Betrie
- mit Abwasserbeseitigung

bes

Verwaltungshaushalt

Einnahmen [Ausgaben
|Schmutzwasser Schmutzwasser
766.351,12|- Betrieb ohne Personalkosten Verwaltung:
(Schmutz- und Niederschlagswasser)
48.000,00] - eine Technikerstelle
41.000,00{ - eine Verwaltungsstelle
- Gebiihren - Geblhren (ohne Defitanteil) 850.717,16
- Abschreibungen 605.885,26 605.885,26]- Abschreibungen (Verrechnung; also kein "echtes Geld")
- kalk. Zinsen 640.645,40) 640.645,40|- Kalk. Zinsen (Verrechnung; also kein "echtes Geld")
-4.633,95|Personalkosten Schmutzwasser
ohne Personal auf Klarwerk
|Niederschlagswasser Niederschlagswasser
- Gebuhren - Gebuhren (ohne Defitanteil) 0,00, 195.955,42]- Betrieb
- Abschreibungen 98.310,66 98.310,66(- Abschreibungen (Verrechnung; also kein "echtes Geld")
- kalk. Zinsen 217.070,20 217.070,20]- Kalk. Zinsen (Verrechnung; also kein "echtes Geld")
40.155,72|Personalkosten Niederschlagswasser ohne Klarwerkperson

|Haushaltsvolumen Rest

| 24.126.771,32

23.890.660,17]

Haushaltsvolumen Rest

Haushaltsvolumen 2002

| 26.539.400,00

26.539.400,00|

Echte Echte (Die Ausgaben sind héher, wenn man die Kosten "Abschr. t
Einnahme [Ausgabe Zinsen" zu Ausgaben machen wiirde; jetzt sind sie neutralis
Finanzvorteil gegeniiber heute: 2.097.247 .82, 1.086.828,31
[Effektiver Finanzvorteil heute: 1.010.419,51
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